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‘CÁCH GST HOẠT ĐỘNG VÀ KHI NÀO ĐĂNG KÝ GST’ BẢN ĐÁNH MÁY VIDEO 		

Hầu hết hàng hóa và dịch vụ được bán hoặc tiêu thụ tại Úc đều phải chịu mức thuế hàng hóa và dịch vụ, hay ‘GST’, là 10%. 

Các doanh nghiệp thu thuế GST cho chính phủ bất cứ khi nào họ bán hàng hóa và dịch vụ và sau đó trả doanh thu này cho ATO.  

Kế đó, chính phủ phân phối khoản tiền này cho các tiểu bang và vùng lãnh thổ để chi trả cho các dịch vụ công cộng và cơ sở hạ tầng, chẳng hạn như bệnh viện, đường sá và các trường công lập.

Để biết thêm thông tin, xin truy cập trang: ato.gov.au/ HowGSTworks 

Điều quan trọng là phải biết liệu quý vị có cần phải đăng ký GST hay không vì khoản thu này đóng vai trò quan trọng trong việc xây dựng cộng đồng của chúng ta. 

Quý vị phải đăng ký nếu quý vị:
· điều hành một doanh nghiệp hoặc công ty có doanh thu hàng năm từ 75.000 đô la trở lên. 
· điều hành một tổ chức phi lợi nhuận có doanh thu hàng năm là 150.000 đô la hoặc
· [bookmark: _Hlk71553265]quý vị là một người lái taxi hoặc tài xế dịch vụ chở khách ‘ride-sourcing driver’, trong trường hợp này quý vị phải đăng ký GST dù doanh thu hàng năm của quý vị là bao nhiêu đi chăng nữa. 

Quý vị phải đăng ký GST trong vòng 21 ngày kể từ lúc đáp ứng bất kỳ trường hợp nào trong số các trường hợp kể trên. Nếu quý vị thanh toán GST cho bất kỳ mặt hàng nào mua cho doanh nghiệp của mình, quý vị có thể yêu cầu khấu trừ thuế GST.

Quý vị có thể đăng ký trực tuyến qua Dịch vụ trực tuyến cho doanh nghiệp ‘Online services for business’, qua điện thoại theo số 13 28 66, hoặc thông qua đại diện thuế đã đăng ký hoặc đại diện BAS. 

Quan trọng hơn, quý vị sẽ cần một mã số doanh nghiệp Úc hoặc ‘ABN’ để đăng ký.

Sau khi đã hoàn tất đăng ký, hãy đảm bảo quý vị đưa mục GST vào trong toàn bộ giá bán của mình. Tất cả các giao dịch mua bán trên 82,50 đô la đều cần phải xuất hóa đơn thuế.

Điều quan trọng là giữ lại tất cả các biên lai vì quý vị cũng sẽ cần phải nộp tờ tường trình hoạt động kinh doanh ‘business activity statement’  hay còn gọi là BAS khi mà quý vị đã được đăng ký GST. 

Để biết thêm thông tin, xin truy cập trang: ato.gov.au/registeringforGST 

